## **Certificate of Compliance**



## This is to certify that the

FDA Certificate of MANIRAYA MARKETING PRIVATE LIMITED

# 33 1ST FLOOR MANIRAYA MARKETING PVT LTD 9TH A CROSS HIG A SECTOR YELAHANKA NEW TOWN BANGALORE KARNATAKA 560064

has been independently assessed and is compliant with the requirements of:

## **FDA**

For the following scope of activities:

MARKETING & DISTRIBUTION OF AYURVEDIC, HERBAL, COSMETICS, HEALTH PRODUCTS, ORGANIC AGRICULTURE, FMCG PRODUCTS AND BIO MAGNETIC PRODUCTS

**Certificate Number: UQ-Draft** 

Date of Certification xx Dec. 2024

1 st Surveillance Audit xx Dec. 2025

2 nd Surveillance Audit xx Dec. 2026

Certificate Expiry (subject to the company maintaining its system to the required standard)

xx Dec. 2025

xx Dec. 2027

Validity of this certificate can be verified at www.ukglobal.uk/Verify





## **Authorised Signatory**